

中国驻委内瑞拉大使访问武钢

作者: 武钢网站

20日, 中国驻委内瑞拉大使赵荣宪一行访问武钢, 公司总经理邓崎琳热情接待。双方就加强武钢与委内瑞拉合作, 更好地实施“走出去”战略进行了沟通和交流。

赵荣宪是在访问湖北期间专程到武钢调研的。赵荣宪介绍了委内瑞拉的投资环境并称赞武钢发展良好, 他说, 对武钢耳闻很多, 此次亲眼目睹了武钢生产经营、改革发展状况, 非常赞赏。国家实施“走出去”战略, 鼓励企业走出去, 企业应结合自身实际经营情况积极参与。委内瑞拉资源丰富, 武钢在响应国家“走出去”战略上占有先机。今后可加强双边合作, 适度扩大合作范围和合作方式, 实现双赢。

邓崎琳对赵荣宪一行的来访表示欢迎, 并介绍了武钢生产经营和改革发展的情况, 以及武钢“十二五”的发展展望。在谈到与委内瑞拉的合作时, 他说, 武钢遵循“一业为主, 相关产业适度发展”的思路, 积极实施“走出去”战略, 已取得一定成效。今后将继续加强与委内瑞拉的沟通和交流, 组织专家实地考察和论证, 从双方经济发展的角度综合考虑, 满足双方的发展需求, 加强合作达成共赢。

座谈之前, 赵荣宪一行饶有兴致地参观了中国武钢博物馆, 并参观了炼铁厂和冷轧总厂二分厂生产现场。

公司总经理助理赵小明及湖北省外事办、武钢国贸总公司、武钢外事办等单位负责人参加接待。

[点击率:190] [打印] [关闭] [点击评论(共0条)]

相关新闻

- 木质生物燃料与CO2和H2...
- 集团宣钢公司气保焊丝用钢成...
- 南钢公司高线厂大批量生产转...
- 张涵光书记赴中钢部分海外企...
- 中钢设备承建的沧州纵横钢铁...
- 治南方投资建设的中试基地进...
- 南钢销售总公司锅炉容器销量...
- 冶金设备分会五届五次工作会...
- 冶金设备分会五届五次工作会...
- 首钢耐火材料引业界关注
- 南钢公司带钢厂提前完成年度...
- 南钢《风力发电塔用结构钢板...
- 中冶南方设计的方大特钢4号...

热点新闻

- 团体会员名单(8月23日更...
- 第七届中国钢铁年会在京闭幕
- (10月10日更新) 第五届...
- 冶金科学技术奖相关介绍
- (12月1日更新) 中国金属...
- 中国“绿色钢铁”有关进展
- 南钢X70管线钢板首次轧制...
- 荣誉会员名单
- 中国金属学会第八届第三次常...
- 2009年国内学术活动计划
- “首钢迁钢210吨转炉炼钢...
- 以超快速冷却为核心的新一代...
- 中国金属学会2009年工作...
- 个人会员表格下载
- (8月19日更新) 关于“第...
- 高级会员表格下载
- 团体会员表格下载
- 学术时空一栏目说明